

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005652308

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TMK GLOBAL SA, Genève

TMK GLOBAL SA (TMK GLOBAL AG) (TMK GLOBAL LTD) boulevard du Théâtre 2 1204 Genève

TMK GLOBAL SA, à Genève, CHE-109.615.674 (FOSC du 26.09.2022, p. 0/1005569421). Radiation de la mention de l'existence d'une succursale à Zoug (CHE-109.615.674).

Registre journalier no 610 du 10.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 186, Date: 26.09.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève